الواجب الثاني 

[bookmark: _GoBack]س1: من اسباب انهيار الاخلاق في الشركات التي لا تهدف للربح , الضغوط التي يمارسها المديرين للبقاء في مناصبهم .
- صواب
- خطأ
س2: تشغيل الاطفال لا يتعارض مع اخلاقيات العمل وبصفة خاصة الاطفال من الاسر الفقيرة لاكتساب الرزق .
- صواب
- خطأ
س3: احترام حقوق الملكية الفكرية من اساسيات اخلاقيات العمل .
- صواب
- خطأ
س4: عندما تكون قرارات اول رجل قيادي في المنظمة منسجمة مع القيم السائدة في المنظمة سوف يلتزم بها الموظفون ويحدث نوعا من التطابق والانسجام .
- صواب 
- خطأ
س5: اداء بعض المهام في المنظمات يستلزم احيانا اساليب غير اخلاقية , وهذا لا يتعارض مع اخلاقيات العمل .
- صواب 
- خطأ
س6: من قيم المنظمة :
- الغاية تبرر الوسيلة .
- تحقيق الاهداف انتاجية كانت او خدمية .
- اظهار الربح بشكل مبالغ فيه .
- كل ما ذكر .

